



少儿汉服走秀



曹县黄河故道湿地“AAA”风景区揭牌



戏曲演出

黄河故道万亩荷花引客来

2022曹县第四届荷花节·电商节开幕



荷叶田田,荷花婷婷



女声独唱



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 荷塘开盛景,佳节迎宾朋。6月26日,2022曹县第四届荷花节·电商节在曹县黄河故道国家湿地公园开幕。湿地公园景色秀美,万亩荷花竞相开放,本地及周边省市的游客慕名而来,体验古黄河的灵动之美。

曹县位于鲁豫两省十县交界处,是全省第一人口大县,面积1969平方公里,史称“商汤开国地、华夏第一都”。

盛夏芙蓉开,万亩荷飘香。近年来,曹县大力实施全域旅游发展战略,打造黄河故道游、红色研学游、乡村休闲游、工业体验游等精品旅游线路,15个精品文旅

项目加快推进,特别是总投资10.5亿元的黄河故道国家湿地公园已正式运营并获评国家AAA级旅游景区,年均接待游客100余万人次。

曹县大力发展“荷经济”,4大花色、100个品种的观赏荷花争奇斗艳,其中珍贵品种60余个;11孔莲藕、荷叶茶、精品藕粉、有机大米等畅销全国,年产值800余万元。曹县依托黄河重大国家战略,发掘湿地资源,投资5亿元建设民俗小镇,补全旅游要素,打响故道旅游品牌,助推乡村振兴。

同时,曹县持续擦亮电商商品牌,着力提升网红名城形象。近年来,该县大力发展电商产业,全

县“淘宝村”168个、“淘宝镇”19个,是全国第二大淘宝村镇集群;全县电商企业5500余家、网店6.6万余个,其中亿级店铺7个、千万级店铺125个,带动创业就业35万人。电商区域品牌“曹献优品”已授权企业24家,第二批20家企业当日授牌。预计今年上半年,曹县可实现网络零售额175亿元,居全市第1位。

夏日的曹县,满塘仙子艳,相约正逢时。走进黄河故道国家湿地公园荷塘观赏区,花香扑鼻而来,荷花千姿百态,宛如人间仙境。很多游客穿着汉服沉醉在荷塘中,流连忘返。



游客在荷塘赏花游玩